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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 

13. 1. 2020. – 19. 1. 2020. 
 

KRŠTENJE GOSPODINOVO 
12. SIJEČNJA 2020. 

 

 
 

Evanđelje po Mateju 
Mt 3, 13-17 

 
Isus ugleda Duha 

Božjega gdje silazi 
na nj. 

 

Zrnje… 

 „Odmah nakon krštenja Isus iziđe iz 

vode, i gle: „Otvoriše se nebesa…“ 

Otvoreno nebo za starozavjetni narod je 

slika Božjega smilovanja. Zatvoreno nebo 

bilo je znak Božje odsutnosti i šutnje, 

shvaćene kao kazna za grijeh i nevjernost. 

Zato prorok Izaija izriče žudnju naroda: „O 

da razdereš nebesa i siđeš!“  

 S Kristom je nebo „otvoreno“ i čovjek 

ponovno ima pristup Ocu i njegovoj 

vječnosti. Nedostaje još samo čovjekovo 

otvoreno srce. Zato bi, nakon Božjega 

silaska među ljude, prorok mogao 

uskliknuti: „O da otvoriš srce, čovječe…“ 

TUMAČENJE SAKRAMENATA PAPE FRANJE 

SAKRAMENT KRŠTENJA – 1. DIO 
Krštenje – temelj naše vjere 

 Krštenje je sakrament na kojemu se temelji sama naša vjera i po njemu se 
kao živi udovi ucjepljujemo u Krista i njegovu Crkvu. Zajedno s euharistijom i 
potvrdom krštenje čini takozvanu „kršćansku inicijaciju“ koja predstavlja jedinstven, 
velik sakramentalni događaj koji nas čini sličnima Gospodinu i pretvara nas u živi znak 
njegove prisutnosti i ljubavi.  
 Možemo se zapitati je li krštenje doista potrebno da kao kršćani možemo 
živjeti i slijediti Isusa? Nije li to u konačnici jednostavan obred, formalan čin Crkve 
kojim se dječaku i djevojčici daje ime? To je pitanje koje se može nametnuti. Sveti 
Pavao nam u vezi s tim pruža objašnjenje: „Ili zar ne znate: koji smo god kršteni u Krista 
Isusa, u smrt smo njegovu kršteni. Krštenjem smo dakle zajedno s njime ukopani u 
smrt da kao što Krist slavom Očevom bi uskrišen od mrtvih, i mi tako hodimo u novosti 
života“ (Rim 6,3-4). To dakle nije formalnost! To je čin koji zadire u dubinu našega 
postojanja. Nije svejedno je li dijete kršteno ili nije. Nije svejedno je li neka osoba 
krštena ili nije. Krštenjem bivamo uronjeni u ono nepresušno vrelo života koji je 
Isusova smrt, taj najveći čin ljubavi u čitavoj povijesti; i zahvaljujući toj ljubavi možemo 
živjeti novim životom, ne više u vlasti zla, grijeha i smrti, nego u zajedništvu s Bogom i 
braćom. 
 Mnogi se od nas uopće ne sjećaju svojega krštenja, i to je normalno jer smo 
kršteni odmah nakon rođenja. Tko od vas zna datum svojega krštenja? Važno je 
znati kada sam uronjen u onu struju Isusova spasenja. Danas, kada dođete kući, 
potražite, pitajte kada ste kršteni i tako ćete dobro upamtiti taj lijepi dan krštenja. 
Poznavati datum našega krštenja znači pamtiti jedan sretan datum. Ako to ne znamo, 
postoji opasnost da zaboravimo ono što je Gospodin u nama učinio, da se ne sjećamo 
primljenoga dara. Na kraju to smatramo tek nekim događajem koji se dogodio u 
prošlosti – i to ne čak našom već voljom naših roditelja – zbog čega nema više nikakav 
utjecaj na sadašnjost. Moramo obnoviti sjećanje na svoje krštenje. 

 



 
 

 
 

  
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

RASPORED SVETIH MISA 
13.1. 2020. – 19. 1. 2020. 

PONEDJELJAK, 13. 1. 2020., sv. Hilarije, biskup i crkveni naučitelj 
7 sati    + MIRICA Budinšćak 

UTORAK, 14. 1. 2020., Feliks, Srećko, Rajko 
18 sati    1) IVAN, MATE i IKA Krpan 2) DRAGUTIN i ROZALIJA Jagunić i ob. 
Pavlaković 3) na nakanu za ozdravljenje 4) JANKO Dumić, god.  5) ANA Martinić, 7. 
dan 6) VIŠNJA Kunović, god. 7) JOSIP Hulak 8) u zahvalu 9) TOMA Pozderac, 7. dan 
10) DRAGICA i STJEPAN Vađina 11) PAULINA i STJEPAN Jurković, DRAGICA i 
MILAN Koturić 12) MIRA i MARIJAN Kvakan 13) IVAN Markušić, god. 14) MIRKO 
Šember, god. 15) ANKICA Budinšćak, god., NIKOLA i BRANKICA Novosel 

SRIJEDA, 15. 1. 2020., sv. Anastazija, mučenica 
18 sati    + MARA i JANKO Pavković, god. 

ČETVRTAK, 16. 1. 2020., Marcel, Oton, Mislav 
18 sati    + ZDENKA i MATO Čičak  

PETAK, 17. 1. 2020., sv. Antun Pustinjak  
18 sati  1) VINKO Razum, god. 2) STJEPAN Mišić, god., i ob. 3) ALOJZIJA i STANKO 
Slugečić, DRAGICA, MIJO i STJEPAN RUBINIĆ, god. 4) BARICA Kunović, god.             
5) BARICA, KATARINA, NIKOLA, VESNA i NIKOLA Budnišćak 6) STJEPAN Navoj, 
god. 7) IVAN Lovrenčić 8) IVAN, EUGENIJA, LUKA i ob. VIC 9) ILIJA Stipić, 7.dan     
10) JOSIP Vinšćak, 7.dan 11) IVAN Horvatić, god. 12) ANTUN Abramović i pok. iz ob. 
Abramović i Vancaš 13) BARICA Malešić, god. 
ČABDIN  17 sati 

SUBOTA, 18. 1. 2020., sv. Margareta Ugarska, redovnica 
7,30 sati  + DANICA Baloban, god. 

NEDJELJA, 19. 1. 2020.,  DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU 
7,30  sati    + DRAGUTIN i DRAGA Mesić 
9 sati          ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 
11 sati        +.VLADIMIR i DRAGICA Sirovica 
18 sati        + MIJO Samarin 
Cvetković  9,30 sati   + ANTUN Košćica, god. 

ŽUPNI OGLASI: 

 Hvala svima koji ste svećenike primili za blagoslov obitelji i hvala za Vaš 
dar za crkvu. Posebno zahvaljujemo dragim obiteljima koji su nas ugostili s 
ručkom. Ukoliko nekoga nije bilo doma za vrijeme blagoslova, a želi da 
svećenik pohodi Vašu obitelj, neka se javi u župni ured. 

 Od ovog tjedna nastavljamo sa župnom katehezom za sve razrede prema 
uobičajenom rasporedu. 

 U petak, 17. 1. je sv. Antun Pustinjak pa će biti sveta misa u Čabdinu u 17h. 

UZ NEDJELJNO EVANĐELJE… 
Ti da k meni dolaziš? 

 Nakon 30 godina skrivanja i uobičajenoga svakidašnjega života, Isus se 
odlučuje objaviti. I odakle započinje? Staje u red s grešnicima! Zbunjujuće, zar 
ne? Božja mašta doista nema granica! Katkad je naš pogled na vjeru toliko umrtvljen 
da više ne uspijevamo vidjeti novost. Iznenađujući i neočekivani način Isusove 
objave. Svi bismo trebali resetirati svoj pogled kako bismo naučili iznenaditi se 
Bogu.  
 U tišini staje u red s grešnicima što iznenađuje čak i Ivana: „Ali kako? Ti dolaziš 
k meni? Staješ u red s grešnicima?“ Ove Krstiteljeve riječi otkrivaju njegovu 
iznenađenost, za što mi, nažalost, nismo više sposobni. Ivan je vjerojatno očekivao 
kako će Mesijin prvi korak biti drukčiji: dugi i svečani govor o Božjem kraljevstvu; 
očekivao je snažnu objavu, ozdravljenje masa i ponavljanje čuda kako nitko ne bi 
posumnjao da je sin drvodjelca doista Mesija. No to nije tako. Isus bira drukčiji put, 
put koji će vjerno slijediti cijelog života i koji će ga odvesti na križ. U redu s grešnicima 
na Jordanu, razapet među njima na Kalvariji. Predivna je ta Isusova solidarnost 
sa svojim narodom, s ljudima, s odbačenima.  
 Stoga, hrabro u potragu za Bogom, ne muči se tražeći ga među oblacima 
na nebu niti u senzacionalnim događanjima. Traži ga tamo gdje je on izabrao 
biti pronađen. Traži ga u hodnicima posla gdje radiš, u onom čovjeku koji spava do 
tebe ikoje više ne prepoznaješ kao muža/ženu, u baki koja se oporavila i ne da ti 
mira, u sestri koja će učiniti sve kako bi naglasila tvoje nedostatke, u svojemu sinu 
koji je otišao bez objašnjenja, u profesoru koji te bezrazložno neprestano ponižava… 
On zna što je u tvojemu srcu. On je uz tebe. On je to mjesto izabrao. Tu ga traži 
i otkrit ćeš da je on već pronašao tebe. 


